

2 марта ["Уральцы"](#) приняли участие в Первенстве и Чемпионате Челябинской области по Всестилевому каратэ, состоявшимся в Челябинске.

Турнир является отборочным на Первенство России среди юношей и девушек, а также на Кубок России и Чемпионат России среди взрослых.

Наши победители и призеры:

I МЕСТО

Кривопуст Станислав – 12-13 лет, в/к 64 (тр.Кирхмаер В.И.)
Студеникин Дмитрий – 12-13 лет, в/к 70кг (тр.Абанькин Е.В.)
Вильданов Максим – 14-15 лет, в/к 51кг (тр.Абанькин Е.В.)
Гришина Ирина – 14-15 лет, в/к 51кг (тр.Кених Д.А.)

II МЕСТО

Ковзиков Иван – 12-13 лет, в/к 39кг (тр.Клименко В.Н.)

Масалимова Элина – 18+ , в/к 76кг (тр.Кених Д.А.)

III МЕСТО

Бабёнышев Ярослав – 12-13 лет, в/к 45кг (тр.Клименко В.Н.)

Горбатенко Максим – 12-13 лет, в/к 54кг (тр.Абанькин Е.В.)

Кочкаев Клим – 14-15 лет, в/к 57кг (тр.Мачехин И.М.)

Пьячёв Иван – 14-15 лет, в/к 64кг (тр.Абанькин Е.В.)

Чука Максим – 14-15 лет, в/к 72кг (тр.Кених Д.А.)



Поздравляем победителей, призеров и тренеров! Готовимся к следующим

соревнованиям!

Наш фотоотчет: https://vk.com/album-14474697_260099762

